



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

ERRATA Nº 07 AO EDITAL Nº 717, DE 07 DE OUTUBRO DE 2016 DO PROCESSO SELETIVO PARA DISCENTES DO IFSP

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata ao Processo Seletivo para discentes.

Item 9.14

1.1 Onde se lê: O local de realização da prova estará disponível a partir do dia **25/11/2016**, no endereço eletrônico www.cetroconcursos.org.br/ifsp, sendo de inteira responsabilidade do candidato sua verificação.

1.2 Leia-se: O local de realização da prova estará disponível a partir do dia **29/11/2016**, no endereço eletrônico www.cetroconcursos.org.br/ifsp, sendo de inteira responsabilidade do candidato sua verificação.

São Paulo, 25 de novembro de 2016.

(ORIGINAL ASSINADO)

Alexandre Aldo Neves
Diretor de Políticas de Acesso

(ORIGINAL ASSINADO)

Reginaldo Vitor Pereira
Pró-reitor de Ensino